A OMEE T RARERE (e )

22 R AR
ool RN = i
PER 77 FEX-380 JEf1,250n0 /h  [\I§%3,220rpm 3 ¢ 200V0.75kw 1 Nol SRM2
(WC5) VAL A-45 UC204NG UC204NG FER Y ERT(RR)
TE 52449678 6204 6204
HE& 770 FEX-381 JEVE:2,400m /h  [E$EE525rpm 3 ¢ 200V0.4kw 1 No2 1/2 SROS
(47-1,2) VA~V A-78 UCP206 UCP206 FE R BV RT(RK)
W 50611299 6203 6203
P& 77 FEX-382 JEE1,30010 /b [EIEHCL,225rpm 3 ¢ 200V0.4kw 1 Nol 1/2 SRMU
(WC-6) VAN A-4T R SVERT(BR)
UC204NG UC204NG
HER 77 FEX-383 R E500nd/h [ElHE%C1,180rpm 1 ¢ 100V0.06kw 1 Nol

(HE=EWC)
P& 77 FEX-385
(EERFHE =)
P77 FEX-386
(Bt 2—WQ)
P77 FEX-387
(B2 B —i5idh)
PR 77 FEX-388
(VAN VW)
P77 FEX-389
(VAN VIEEBWC)
PEX 77 FEX-390
(Fry bW C)
PR 77 FEX-391
(HREAREEWC)
Y77 FEX-392
(R YT-)
YEK 77 FEX-393
(HP s 00 )
PR 77 FEX-394
(CO2K VA=)

HEK 77/ FEX-396
)

Y77 FEX-397
(at'—Fa H0)

Y77 FEX-398
(At'—F7E)

YR 77 FEX-399
(at'—dr#)

HER 770 FEX-400
(nt'—Jk7E)

Y77 FEX-401
(7Y—Fmrt'~1)

YR 77 FEX-402
(7V)—Fmt'-2)

UC205NG UC205NG

JE\ES550m /h [M#E%1,060rpm 1 ¢ 100VO0.1kw
UC205NG UC205NG

JE 1500t /h [HI#53%8890rpm 1 ¢ 100V0.03kw

JAE150n/h [El45£C1,200rpm 1 ¢ 100V0.02kw
JAl&360m /h [Hl#5%1,060rpm 1 ¢ 100VO. Lkw
JAE150m /h [Al#5%%1,150rpm 1 ¢ 100V0.02kw
JAE200m/h  [El4E%1,060rpm 1 ¢ 100V0. 1kw
JEE150m/h [ldEE%L,150rpm 1 ¢ 100V0.02kw
15007 /h EI#E%EL,150rpm 1 ¢ 100V0.02kw
L EE200m/h [BlfiE%1,150rpm 1 ¢ 100V0.02kw

A& 1,500m /h [al#5%41,870rpm 3 ¢ 200V0.75kw
VAIVE A-47 UC204NG UC204NG

HE 52420899 6204 6204

JAF2,000nd /h  [HfiE%L1,660rpm 3 ¢ 200V0.75kw
VAVE A-47 UC204NG UC204NG

W 52401083 6204 6204

JEE8,000m /h [EHEEL770rpm 3 ¢ 200V2.2kw
VAV A-82 UC207NG UC207NG

W 52354425 6206 6205

JEE8,000m /h  [E#s%720rpm 3 ¢ 200V2. 2kw
VAV A-81 UC207NG UC207NG

W& 52374944 6206 6205

JE\ 8,000 /h  [E#E44650rpm 3 ¢ 200V2. 2kw
VAR A-81 UC207NG UC207NG

W 52374949 6206 6205

JEE8,000m /h [Af544650rpm 3 ¢ 200V2.2kw
VAV A-81 UC207NG UC207NG

Z 52354431 6206 6205

JEE3,000nd /h [EEELL,015rpm 3 ¢ 200V0.75kw
VAV A-56 UC205NG UC205NG

W 52401074 6204 6204

JEE:3,000rd /h  [Al#E%L, 120rpm 3 ¢ 200V0.75kw
VAV A-57 UC205NG UC205NG

TUZ 52430459 6204 6204

1/4 SMUG.06S
Nol 1/2 SMU
LR
Nol1,4SMU6.03S
PRI T
Nol SMU
PR ERTE
Nol1/28MU6.1S
TEIREAETE
Nol SMU6.02S
TEIFULAERTE
Nol1/2 SMU6.1S
L ERT
Nol SMU6.02S
TR
Nol SMU
PRIV ERTE
Nol SMU
TR ELERTH
Nol 1/4SRM2
TE AT

Nol 1/2SRM2
TEIR LT

No3 SRM2
TER B ERTE

No3 SRM2
TR

No3 SRM2
TR

No3 SRM2
TEIF LR

NoZ SRM2
TEIR B ERTE

No2 SRM2
LR

RiARE 17732

-52



A OMEE T RARERE (e )

22 R AR
o RN & i 5
Y& 77 FEX-403 JE3,000nd/h [\IE%1,015rpm 3 ¢ 200V0.75kw 1 No2 SRM2
(7)—Fnmt’-3) VAL A-56 UC205NG UC205NG TE R BLVERTIR
TE 52401079 6204 6204
HER 77 FEX-404 JAE3,000md /b [E1E%%1,120rpm 3 ¢ 200V0.75kw 1 No2 SRM2
(7)—Fmt’—4) VAV A-57 UC205NG UC205NG T Je LV T O
W 52409981 6201 6201
YEK 77 FEX-405 JEEE2,000m /b EIFEE825rpm 3 ¢ 200V0. 4kw 1 No2 SRM2
(7Y)—Fmt'—5) VALL A-55 UC205NG UC205NG TR B VERTRR
HE 52385600 6203 6203
HEK 77 FEX-406 JRE:1,500nd /b [mlfiE%#1,225rpm - 3 ¢ 200V0.4kw 1 Nol 1/2SRMU
(CO2Kv~'E) VAVN A-47 UC204NG UC204NG FEIR ST
B 52432895 6203 6203
P77 FEX-408 JEE500mt/h [m[#E$K1,960rpm 3 ¢ 200V0.2kw 1 Nol SRM2
(GEN:) VAV A-42 UC204NG UC204NG T LRI
Y77 FEX-409 JE\§2,450m /h [§E%01,850rpm 3 ¢ 200V 1.5kw 1 Nol 1/2SRM2
(PregiEs) VAL A-47 UC204NG UC204NG T RLVETIT N
TZ 50362674 6205 6205
B 77 FEX-410 JE\E 1,550 /b [EI#ERLL,225rpm - 3 ¢ 200V0.4kw 1 Nol 1/2SRM2
(EREEE) (Fz-4l) | VAV A-47 UC204NG UC204NG TR BLETTIR
TZ 52385556 6203 6203
Y4577 FEX-470 JE\E1,600m /h [FI#E%825rpm 3 ¢ 200V0.4kw 1 No2 SRM2
(W' 2A=—h—2K) VAL A-55 UC205NG UC205NG TE R LR
HE 52368357 6203 6203
H5& 77 FEX-471 JAE840n7/h MIEE960rpm 3 ¢ 200V0.2kw 1 Nol 1/2SRMOS
(No—=vr AR E) VAVE A-50 UCP204 UCP204 FE R BLETTIR
HE 50112721 6202 6202
P& 77 FEX-472 Jal#1,200m /h [W#54%1,870rpm 3 ¢ 200V0.75kw 1 Nol 1/2SRM2
(#1AAL,2,5,6) VAVL A-47 UC204NG UC204NG RSV
BE 52430454 6204 6204
PR 77 FEX-473 JEl 8250 /h [1l#Es%1,060rpm (3 ¢ 200V0.15kw) 1 Nol 1/2SMU
(Rt B ZE20550h) FEJR BB
P77V FEX-474 JRE1,800nd /b [AI4E3L810rpm 3 ¢ 200V0.4kw 1 NoZ SRMOS
(B FPE=R1,2047—) VAV A-68 UCP206 UCP206 FEIRBRUERTI
W& 52442006 6203 6203
YR 770 FEX-475 JEE200nt/h [ME5%k1,150rpm 1 ¢ 100V0.02kw 1 Nol SMU
(PRBL 2 S 75 %) TE ST
PR 77 FEX-476 JELE:200nt/h [mlfiE%1,150rpm 1 ¢ 100V0.02kw 1 Nol SMU
(No—=2 ) e h—=15 ) 6201LLB 6200LLB FE R LRI
Y577 FLEX-478 JEE500n/h EIHEECL,960rpm 3 ¢ 200V0.2kw 1 Nol SRMU
(2R =) VAV A-42 UCP204 UCP204 TR BLVERT R
WE 6202 6202
Y77 FEX-479 JA 20007 /h [ElZ%c1,150rpm 1 ¢ 100V0.02kw 1 Nol SMU6.02S
(AMP=8) FEIRRLERTIR
YA 770 FEX-490 J& 1500t /h  [FIE$1,150rpm 1 ¢ 100V0.02kw 1 Nol SMU
GELE-1) 6201LLB 6200LLB S5 B FT(RR
YR 770 FEX-491 JRAE150nt/h [=l#E%1,150rpm 1 ¢ 100V0.02kw 1 Nol SMU
(FENE-2) 6201LLB 6200LLB TR SRR ()
K770 FEX-492 JEVE100m /h  [Ffi5%L1,150rpm 1 ¢ 100V0.02kw 1 Nol SMU
(9E5-3) 6201LLB 6200LLB TEBREAERTIY
EEEE 77 DVF-551 | &60ni/min [E#5%3,500rpm 1 DPAC-370

(B1FEETLE)

3¢ 200V3.7kw OSBHIEA7 )2’ L SP-25%4
=% SF-JR E92500003 6207ZZ 6206ZZ

Rk 18732

-53



A OMEE T RARERE (e )

28 S A AN ER fi
o RN Bo= i 5
FEAEER 77 DVF-552 |JE&52.5m'/min [a]4£%73,500rpm 1 DPAC-370
(B1FEEHE) 36 200V3.7kw OSBHIEAT)7'2' L SP-25%4
=2 SF-JR E92500002 6207ZZ 620677
FIEIEER 77 DVF-553 |\ &61.5m /min [Afiz%%3,500rpm 1 DPAC-370
(B2FEET5) 3¢ 200V3.7kw OSPHIRA7 U /'a'ls SP-25%4 240kg
=Z& SF-JR F92500009 6207ZZ 620677
EEYEBR 77 DVEF-554 |\ &43.5n/min [E#5%3,500rpm 1 DPAC-220
(B2FEEHLLS) 3¢ 200V2.2kw OSPHIRA7 U /'a' A SP-25%4 230kg
=% SF-JR E92500099 6205ZZ 620477
FEAEER 77 DVF-555 |\ &:47.5m /min  [B[5%73,500rpm 1 DPAC-220
(B2F5E835) 3¢ 200V2.2kw OSBHIEA7Y 7’2l SP-25%4 230kg
=% SF-JR E92500054 620577 620477
EEEBR 77 DVF-556 B &45ni/min |al$i54%3,500rpm 1 DPAC-220
(B3FHL%) 36 200V2.2kw OSBAIRAT)7'2' L SP-25%4
=2 SF-JR E92500058 620577 620477
RZIRAKFE(TEX-171-1,2) [T 718.0kg/cm2G  &F#14000 F&E509kg 2 FX-14001.S
(K IRKRAR) HioREIT A ~HE ¢ 900X 2,382H A S24 s %
BV =1¢1/3)
R8RS (TEX-172) Il £ 778.0kg/cm2G 244000 FEE186kg 1 EX-400LS
(KR HE) HOMEIT ) AR ~FE ¢ 600 X 1,569H E RV
BAER VT
WHIKKR YT 25 556,6700/min  1,800rpm 6309UU BHIRZE-ADB-9N 1 200X150
(CT-0513%#%%) (PCD-071)] 3¢ 200V E+ 55kw 1,755rpm ~'7Y7'NU316 621377 ['S4]655
9506854GMS1 FEFLERTHR
WHIKK YT 25 E5,3300/min  1,800rpm 6309UU BHIRZE-SDB-8 1 150X125
(CT-052%#%) (PCD-072)] 3¢ 200V E+ 45kw 1,745rpm ~7V/'NU316 621377 ['S4K645
95068545GMS1 FEJT BT
WHIKE Y7 ZH6,6700/min  1,800rpm 6309UU [RZEHEDB-8 1 200X150
(CT-053%#%) (PCD-073)] 3 ¢ 200V B 55kw 1,740rpm ~TY/'NU215 621277 FS4)655
50133762 FEIF BB T
BIK LYRE 7 25 84,0320/min 1,800rpm 6307UU BH#E4EEDB-7 1 150X125
(R-001:%%) (PCH-011) | 36200V &+ 22kw 1,735rpm ~TV7'631277 621277, HS4)622
M5078275Y1 FEIRBRUERTI
PHRIK TR 7 25 5:3,2300/min 1,800rpm  6307UU BAIRZL-AEDB-7 1 125X100
(R-0025%#%) (PCH-012) | 3200V &+ 15kw 1,735rpm ~'7Y»7'6309Z2Z 620877 F'S4)JC615
7817302-Y-02 TE ST
WIRAKIAR Y7 14,0320/ min  1,800rpm 6307UU [hiRZEAEDB-T7 1 150X125
(R-003%#%%) (PCH-013) | 3¢ 200V HZ 15kw 1,735rpm ~'7V07'6310ZZ 620877 F'S4H615
50087840 FE I BT
IR LKA 7° A E9370/min 1,800rpm 6305UU BHIRZEHDB-2 1 80X65
(R-004%#%) (PC-014) | 3¢ 200V & 3.7kw 1,710rpm ~'7YV7'6207Z7Z 620677 FS4G63.7
40733875 HEELERT
WIRK LR 7 Z9370/min 1,800rpm 6305UU BHIRAEHDB-2 1 80X65
(R-0055&#%) (PC-015) | 3¢ 200V ¥ 3.7kw 1,710rpm ~TYV7'6207ZZ 620677 FS4G63.7
40733874 FEJF B ERTIR
ERIKIVRE 7 ZH9700/min 1,800rpm 6305UU Bh#R4EADB-4 1 80X65
(RHP-006%3#%T) (PCH-017)] 3 ¢ 200V I:E 5.5kw 1,730rpm ~'7Y7'6308ZZ 6208ZZ ['S4165.5
50052667 FE SR FTI
IRV 7" ¥ H3,7570/min 1,800rpm  6309UU [h{RZEADB-8 1 125X100
(No1) (PCH-021) 36200V HZ 37kw 1,735rpm ~TV7'6313ZZ 621277 FS4L.C637
50248093 FEIRLVERT Y
BRI 7° % E:3,7570/min  1,800rpm 6309UU BHIRZE-ADB-8 1 125X100
(No2) (PCH-022) 3¢ 200V W 37kw 1,735rpm ~TV7'631377Z 621277 FS4L.C637
50270111 FEURLVERTY

AR 19732

1-54



A OMEE T RARERE (e )

22 R AR
o RN & i 5
IBIRIK2IRK T Z5H3,7570/min  1,800rpm 6309UU BHIRZEADB-8 1 125X100
(No3) (PCH-023) 3¢ 200V ¥ 37kw 1,735rpm ~TV7'6313ZZ 621277 FS4LC637
50270412 FEJBLE TR
MR 2R 7 AE3,7570/min 1,800rpm 6309UU BHHRZEADB-8 1 125X100
(No4) (PCH-024) 3¢ 200V H¥Z 37kw 1,735rpm ~'TU0/'631377 621277 FS41.C637
50282813 FE B ELVE AT
BRI 7 45 53,6640/min 1,800rpm 6309UU BH#RZE-AEDB-8 1 125X100
(No1) (PC-031) 36200V W 45kw 1,730rpm ~TV7'6313ZZ 621277 FS4LC645
50297724 FE ST
ERIK2VRE 7 25 B:3,6640/min  1,800rpm  6309UU [S#E42-5DB-8 1 125X100
(No2) (PC-032) 3¢ 200V W 45kw 1,730rpm ~'TV.7'6313727Z 621277 FS4L.C645
50263911 FEJT BT
WIRIK2UCK 7" ¥ 5:3,6640/min  1,800rpm 6309UU [H{RZEADB-8 1 125X100
(No3) (PC-033) 3¢ 200V HE 45kw 1,730rpm ~7TV7'631377Z 621277 FS4L.C645
50297726 FEJT LR TR
KT A— KA — 61 |[(BR)azbil
B BRI 1. BAIEHIE R LHH | (B)azbil
2. VA HIEE IR R AL 5%H
3. WA AR R LA
4. ZE B TR SR AT 40%H
5. Nolr— VIR 2%/
6. 7yraAf b=y Ml R 2341
7. 77 BRI R 8k
8. LR SRR N, il B SR 7 1340
9. 77U HAEHIH R 114A
10. MDAV & —wy Tl I R4 681
11. FHEIRSE 1A
12, AREAI i FEE B AL AR AR SR e LA
Hp A ) 2 1. Afravie—a=yhk 15 |BRazbil
2. A=Y — &
3. A a—H— AL H—T 2 —A 15
4. CRT/KB,/MS &
5. AT EEIEE &
6. IRAR L H—T 2—A 15

AR 20732

1-55



OISR ARE R (e )

B HIE
(Ll AN = =
W EIEE(CT-051) | (R-0015%%5) CAT
YEEE 11,209, 600cal/h -400PUFWNP
JLEE /K #:400.2m /h A AR RLER
7773 ¢ 200VEEEIMES. Skwk3  [El#E%51,720rpm
=#4517°(SF-JR) SERIAL,NO(B25 E92500080 B25)
~TY7 6308ZZ 620727 VA'VE 3V-1400
W EIEE(CT-052) |(R-002 5% 7%58) CAT
4 HIEE 1796,768cal/h ~320PUFWNP
ALFR /K :326.4 17 /h H A AL R
773 ¢ 200VEEENES. Tkwkd  [R[#E%%1,710rpm
=ZE447° (SF-JR) SERIAL,NO(E92500072 E92500096
A9750150 E925000029)
~NTUY 620727 6206ZZ VAVE 3V-1400
HEIEE(CT-053) | (R-0035%%5) CAT
Y HEE 11,209, 600cal/h -105PUFW
ALFE K §400.218 /h HAAE VRV
773 ¢ 200V EETIHEET Skw+3  [Al4i5551,720rpm
= 2447 (SF-JR) SERIAL,NO(D92500014 D92500084
D92500025)
~NTYVr 630827 6207727 VMR 3V-1250
HBHEES(CT-054) | (1-2—¥ =X B CAT
1 HIHE 77986,960cal/hALF /K £:189.8ni/h 190PUFWNP
773 ¢ 200V EEEIRES. Thw+2 [FIBREC rpm HAZE NV
—#447°(SF-JR) SERIAL.NO(B25 B25)
~NTVT 620777 620677 VAVE 3V-1120 Rk
% HE(CT-055) [(2—2—V 24 %K) CAT
A HI6E /1986,960cal/hLFE /K £#:189.8mi'/h ~190PUFWNIP
7773 ¢ 200VEENES. Tkwx2 [FH53  rpm HAAE NV
— #4547 (SF-JR) SERIAL.NO(B25 A25)
~NTVY 620727 620627 VAVh 3V-1120
R A PR 7Y +—hC-505

h{AME 21732

1-56



B OREEE SRR RE (B i )

ZERT AN —
&5 RN - & i
ZE G T ANV S —
Tyrafba=yh 235
2R 235
WBRT7 7=y 196
ITFANCRY T =y b 405
IRolr— T a RUSE
ZEFH AL A 660 T
ZEFRWGA 1 383f& T
moF 115%
. _ . B | 1EEAAR s %
A 7 ANV 5 = LR RN
77vaf)yazyh
rhERE 74V 220X 190X 150 NBS90% 1 1 0
I 320X 190X 150 NBS90% 8 8 0
I 370X 190X 150 NBS90% 5 5 0
I 480X 190X 150 NBS90% 6 6 0
I 680X 190X 150 NBS90% 4 4 0
I 353X 210X 65 NBS90% 2 2 0
P72 Fyk 405 X 200 1 0 1
REEE ]
kAN P FFV251F087 2 0 2 A
] 088 16 0 16 U
i 089 4 0 4 "
] N 106 4 0 4 N
[} no 107 2 0 2 N
i Vi 110 8 0 8 /i
I noo113 8 0 8 n
I o114 12 0 12 "
BRI 7vazyh
HRPERE7 AV 610X 610X290 NBS90% (MEE(EE) 49 19 0 777V
" 610X 305X290 NBS90% (¥ ELkR) 18 18 0 "
oy IAT T4 610X610X50 50 0 50
] 610X 305X 50 19 0 19
PS600 500 X 500 51 0 51
LY OANMZAERS
FERE7 V4 610X 610290 NBS90% (g E1HE) 112 112 0 777V
" 610X 305X290 NBS90% (Mg3ELAK) 48 48 0 "
I 610X 610290 NBS90% 45 45 0 1
I 610X 305%X290 NBS90% 16 16 0 "
I 450X 680 X 150 NBS90% 24 24 0 "
I 550 X 680X 150 NBS90% 12 12 0 "
I 575X 680X 150 NBS90% 8 8 0 "
I 650 X 680X 150 NBS90% 8 8 0 "

mh{AHE22 32

m-57



B OREEE SRR RE (B i )

ZEIRT A F—
= TP B | 1EEAER i %
A 7 4V H AN R | Do B

1 610X 305X50 64 0 64
I 450 X 680 X 50 28 28 0
I 550 X 680 X 50 12 12 0
I 575X 680 X 50 8 8 0
I 650 X 680 X 50 8 0 8

PS400 645 X 495 80 0 80
I 440 X590 20 0 20

UVPZS A 867 X 408 4 0 4

Noyhr= T 3y

FRPERE7 (VA 372X 370 X35 NBS90% KAFJ302K71 10 10 0 Ve
I 647X 37035 NBS90% KAFJ302K140 16 16 0 I
I 625X 260X 35 NBS90% KAFJ532K80 4 4 0 1
I 530 X463 X35 NBS90% KAFJ552K80 2 2 0 1
I 504X 360X 35 NBS90% KAFJ252K36 3 3 0 I
I 735X 260X 35 NBS90% KAFJ532K36 11 11 0 "
I 545X 260X 35 NBS90% KAFJ532K56 8 8 0 ”
I 795X 390X 35 NBS90% KAFJ532K160 2 2 0 "

FRPERET (VA 610X610X290 NBS90% 777V 10 10 0

oy IATTANA 610X 610X 50 10 0 10

UVAZ S A 862X 293X 6 2 0 2

KIS R4V Y [465X 552X 23 mY/'947 KAFJ551F80 2 0 2 VeV
I 632X 552X 23 Bv/'947 KAFJ531F80 4 0 4 "
I 0611937 0y G47 2 0 2 I
I 743X 264X 25 nv7'547 KAFJ531F36 2 0 20 "
I 552X 264X 25 17947 KAFJ531F56 20 0 2 "
n 0631745 ENZ/A 2 Vi 2 0 2 I
I 507 X 296 w7747 KAFJ501F112 2 0 2 I
I 652 X 296 0)'947 KAFJ501F160 6 0 6 I

MR T WA 1 - HE T

MH O 660 660

WZiA 1 383 383

i)l 115 115

mh {23,732

1-58



RUROBEE I RHE (B )

PSylr— DT i

3¢ 200V EAES.75KW  770.75KW  JEE48 i /min
BIER22 A Hi%IHSUNISO4GSDID-K(1.60)  Hi#:170kg
BESIRESTKw 3 ¢ 200V

770.14+0.2KW JAE180ni/min HE&105kg

fi Bl R E FOE i il
22 b—ME 7 F T~ Z2 V=K 7" F7—(RHIP-006) 1 |UWYJ3550A6ER
HE /1 TE340KW(96USRT) BEE280KW(238,620Kcal/h) F A% T
[EAEHE(ZHBLDBATC)45KW % 277/(P68G118)0.55KW sk 12
3P 200V IHER22(59kg * 2)m HiFAH UNICOL 200GY(71 % 2)
WEMARR TEEGMN 53,220 A] H 350 5)
HHRZEE OSH— FAM6501H-22.3 sk 2005 2R o)
Noyhr— T 72 R () 1 |srvyii20p
(VAN VRHE) ARSI R 114KW B2 5E95.5KW (CRYJ560PE1A)
(PAC-261) 3O200V 771 12KW JEEA420nt/min - HE210Kg A% TEE(ER)
(ENH%) 1 |(FRYJ1120P)
3P 200VIEAFME 15KW k 2JE & 777 5KWE & 265 m /min
WIER22 21 % 2kg ¥ EHA%IH  SUNISO4GSDID-K(6.10 % 2)
HE 1020kg
Noyhr—y/ T 72 o (A1) 2 |SHCJ56FT
(CPUZR#L) BB AIER22 SUNISO4GSDID-K(1.00) (RTJ56FT)
(PAC-262) BEHER HB1ER22 SUNISO4GSDID-K(1.00) A% TR
3P 200V/EAEHE1. 7KW 77/38W/EHE 35ni/min
() 2 |(FHYCJ56F)
3®200V 77v45W JEE 16m/min
Nolr— RIZ2 Sk (T4 ) 2 |Srpj2sop
CRESESW HE 115 F228.5KW (CRJ280PE1A)
(PAC-263) 3P200V 770.14+0.2kw JEE180ni/min T E104kg B A% TR
(BN 2 |(FRPJ280P)
3D200V [FHiEt7. 5KW 770 1.5KW/EE:110 i /min
EEER22 S H I SUNISO4GSDID-K(4.00)
HE270kg
Noylr—y B 22 TR (ZAM) 2 |SRJ400P
(BRE2 NO1FRH) REJ] WE 40.TKW 3¢ 200V (CRI200P) % 4
(PAC-264) 77.(0.14+0.2) % 2KW) JE & 160ni/min FE94kg
(NO2% %) (BNHE) —1 —2 2 |(rRy400P)
3¢ 200V [EHMEHE5.5KW k2 7702.2KW  JEl #1321 /min
IHR22 MBI SUNISO4GSDID-K(2.30 % 2 H&420kg
Nyl 72 (E5M%) 2 [sry1120P
(BEEBEXEE2 RESIME114KW 3 ¢ 200V (CRJ560PE1A) 3 4
NO1&#E) 770.28kwk 2 (0.28kw 3 2)% 2 JAEA4201f /min 205k
(NO2%#t) (==K —1 —2 2 |(ERry1120P)
(PAC-265) 36200V JEfEHEISKW %2 7707.5KW E&330nt/min
WIER22 BRI SUNISO4GSDID-K(6.10 % 2)
# E1000kg
Noylr—y/ T 72 (E5H%)) 2 [sPry140P
(BEER=ENOIZM BE /I E14.25KW 3 ¢ 200V (CRJ140P)
(NO2A ) (PAC-266) 770..095+0.08kw JEE86 i /min HEE52kg
(N 2 |(FRP140P)

At 24,732

m-59



RUROBEE I RHE (B )

Syl —PET A R

D

AR

i %

Nylr—y/ T 272
(B FH=ERK)
(PAC-267)

Nophr—y B 22 TR
(EVMR-5,6%#%)
(PAC-903)

Noplr—y BIZE 3k
(USEE Sk Li=E-9
(rd) FIH=ERH)
(PAC-904)

ANt T
(R )
(PAC-905)

IINRIN S br—y TR 22 R R
(WP LE B E R R
(PAC-906)

Nolr—y RUZS %

(M SFHEEXREERR)
HaTHE R RER)
(PAC-907)

Polr—y TIZE R
(B A VA 7 50)
(PAC-908)

NN Y= 2T Ay
([FIRFIEFR 7" 2)
(PAC-269)

(T4 )
RE N FESTRKW - (I25E54.5KW) 3 ¢ 200V
77 ((0.14+0.2) % 2KW) JE\ & 180m/min E#105kg
(ENH)
3¢ 200V JEHEHET.5KW k2 7703 TKWEE 1651 /min
BIER22 /A HHESUNISO4GSDID-K(4.00 % 2) T £:470kg
REJIIRIHE28.42KW  # IHER22
3¢ 200V [EMEHET.5KW 772200+140W Rl & 1800t /min
(=840 %)
HE A E28.42KW  /AIER22 30200V JFifERET 5KW
77200+140W E 180 /min
5 TR I SUNISO4GSDID-K(4.00)
(BN
3¢ 200V 195W32 JAE70ni/min
(ZBH )
eI E14.22KW 2 5214.36KW
BIER22 3 ¢ 200V JEMERES. T5KW  77095+65W  JE 90 it /min
BrEEISUNISO4GSDID-K(1.50) Hi#:104kg
(BN
3¢ 200V 77/350W JEE36m/min
€048
eI ESL.3KW  B2ES.0TKW  #ER22
3¢ 200V JEfERE2.2KW 77070W  JE 48 1f'/min
AU SUNISO4GSDID-K(1.20) HE1:78kg
(N
3¢ 200V 77/160W JEE:18ni/min
(=51M)
HE JJIBTEA.T5KW  BEE4.037TKW
VER22 3¢ 200V JEHMEHEL.3KW 7738W  JE &35 /min
A I SUNISOAGSDID-K(1.00) E&5lkg
(EWNE)
3¢ 200V 77,23W JE 121 /min
(=A%)
BE B ELL3TKW  B2E12.5KW 4 iHR22
34200V JEHEFEL.8KW X2 770140W JEE80nt/min
A HEEISUNISO4GSDID-K(1.350 % 2) & 121kg
(=N
36200V 77030W X2 A E17m/min
(B4 )
BEWE 4.0TKW  HHER22
3¢ 200V EHEHEL.3KW 77038W JEHEHEL. LKW 772/35W
JAE35m/min A HSUNISO4GSDID-K(1.00) FH£69kg
(ENH)
3¢ 200V 77/57TW Jalk131i/min
(4HP) (==41%)
RESIHFE11.45KW  BEFE12.0KW 11.06KW JE 720t /min
3¢ 200V EAEHE3.5KW 7720 16KW
UIER22 My BRI SUNISO4GSDID-K(1.50) & 140kg

SRYJ560P
(CRYJ280PELA) * 2

(FRYJ560P)
SHJ280F

SHJ280F

(RJ280FE1A)

S Ax TEED

(FHYJ280F)

(RJ280)

SHYMJ140F

(RYJ140FELA)

(FHYMJ140F)

SHYMJ80F

(RYJ8OF)

(FHYMJ80F)

SAYJA5FT

(RTJ45FT)

(FAYJ45F)

SEYGJ112FD

(RCYJ112FE1A)

(FHYGJ63F) %2

SHJ45FT

(RTJA5FTELA)

Z A% THME)

(FHYJ45F)

RSXYJ112KE1A

At 25,732

-60



RUROBEE I RHE (B )

Sy lr— VT A

(PAC-289)

SNVFRIN Y= T Ay
(F—zu)'=)
(PAC-270)

(% A=) (PAC-280)

(ZA+) (PAC-282)

(FH=) (PAC-290)

SNFRIN =y Ty
(B 5 15 25)
(PAC-270)

(A=) (PAC-276)

(FH52) (PAC-279)

INFRIN =y 27 2
(ALFE =21
(PAC-271)

CrifE1)

(&%) (PAC-278)

(FA=E) (PAC-276)

(ALFE =R HE2)

(PAC-271)

(#2=R) (PAC-281)

(BE=E)(PAC-283)

RE A E4.64KW  BEFE4.40KW A& 14-11.5m3/min
16200V 77/100W E &44kg

(5HP) (=41 %)
e I TE14.35KW  BEE14. 14KW JE &80 /min
3¢ 200V JHEAEHES.5KW 7720, 16KW
WHER22 I SUNISO4GSDID-K(1.50) EEH:140kg
(ENH)(1.3HP)
BEAWES.TIKW  BEE3.52KW Ji E8.5-6m /min
14200V 77/15W E&31kg
(1HP)
eI E2.89KW 12 572.82KW A\ H9-6.5m3/min
14200V 77/50W EH:26kg
(1.3HP)
eI TES.TIKW  BEE3.52KW JE#9-6.5m /min
14200V 77/50W E&E27kg
(5HP) (451 %)
REMEL4.35KW  BEFE14.14KW JE &80 m' /min
3¢ 200V JERMEHES.SKW 770, 16KW
BIER22 A B SUNISO4GSDID-K(1.50) T t140kg
(EAKAHP)
REMFE2.89KW  EF2.82KW I\ E8.5-6 11 /min
¢ ®200V 7715W HE30kg
(3.2HP)
HE /I 79.28TKW  HE728.08KW
AE13-9m7/min 1 ¢ 200V 7735W EE39kg

(8HP) (ZE41M%)

HENGFE23.1KW BEFE22.8KW JEl 150 ni/min

3¢ 200V [EHERE3.5+2.2KW 77.0.2+0.14KW

SIER22 AW IHSUNISO4GSDID-K(1.5+1.40) & £:230kg
(2HP)

RENW L. TTKW  1E55.54KW

JE£#8.5-6m/min 1 ¢ 200V 77/20W E£30kg
(ENE(HP)

HE I R2.89KW  F2F2.82KW

JE\#13-9m'/min 1 ¢ 200V 77/15W FEE39%ke
(E414)

3¢ 200V JEFikE3.5+2.2KW 77.0.2+0.14KW

BIER22 AR IHSUNISO4GSDID-K(1.5+1.40) HHH230kg
(ZENHE) (2HD)

RENM RS TTKW  BE2FE5.54KW  JEH14-11.5n1/min

1¢ 200V 77/100W T 44kg
(3.2HP)

RE M FE9.28KW  BFE8.80KW JElE26—18 11 /min

16200V 772TW 60k

fi Bl R E FOE & il
(MWEEE) (EAKHP) 1 |FXYAJ28K
(PAC-288) HEJI2.89KW B2 572.88KW  JEF:7-6m /min

14200 77/23W E&21kg
(RIMF@EER 7 —A1~5)  |(1.6HP) 1 |FXYMJ45K

RSXYJ140KE1A

FXYCJ36K

FXYSJ28K

FXYSJ36K

RSXYJ140KE1A

FXYCJ28K

FXYCJ56K

RSXYJ224KEIA
B Ax L LHR)

FXYCJ28K

FXYCJ56K

RSXYJ224KE1A

FXYMJ56K

FXYMJ90K

At 26,732

m-61



RUROBEE I RHE (B )

Sy lr— VT A

TNy Ty
(B BT R
(PAC-274)

eI 5E16.5KW  IB5515.84KW  JEL&34-26 1 /min
14200V 77V130W FE&46ke

(16HP) (£ 4114)
e S TR46.4KW  BEFE45.63KW
A& 320n/min 3¢ 200V EHEHE(.5+6.5)KW
77.00.14 +0.2 % 2)KW {AHER22
A Bk I SUNISO4GSDID-K(1.5L) T 470kg

fi Bl R E FOE & il
YVFRIN = 2 7a  |(LOHP) (28414 5) 1 |RSXYJ280KEIA
(ALFE=ERH3) HE) ¥ 5228.85KW  HEFE28.69KW
(PAC-272) AR 170 /min

3¢ 200V JFEAHEHES.5+3.75KW 77.0.2+0.14KW
VER22 Y BRI SUNISO4GSDID-K(1.5+1.70)  H &250kg
(PG sty a—) (ZENHE)(3.2HP) 2 |FXYCJ90K
(PAC-279) BESID FE9.28KW 1 528.08KW  JE\ &:26—-18 nf /min
16200V 77V35KW T E60kg
({5 5) (PAC-276) |(EENH) 2 |FXYCJ28K
RSV T72.89KW 1B 572.82KW  JElE:8.5-6 11 /min
1200V 77/15W HfE30kg
(FACES) (PAC-276)  |(FBEHHL) 1 |Fxvcyesk
BEIFE2.89KW  REFE2.82KW JIl E:8.5-6m /min
14200V 77/15W HHE30kg
INVFEIN = 273, [(10HP) (28 40M) 1 |RSXYJ280KELA
GHESI D) RE 1 E28.85KW  KEFE28.69KW  JE 1701t /min A% TR
(PAC-272) 3¢ 200V [TAEFE3.5+3.75KW  770.2+0.14KW
HHER22 VA SUNISO4GSDID-K(1.5+1.70) H&#250kg
(W A=) (PAC-276) (BN 2 |FXYCJ28K
HE) G E2.89KW  BEFE2.82KW R ES.5-6m /min
1$200V 77/15W E&30ke
(FACE) (UIFF5E04) |CHP) 1 |FXYCJs6K
(PAC-278) REIATES. TTKW  BEFE5.98KW Al i:13-9ni /min
1¢200V 7720W i H:39kg
(HF SRR =R) (3.2HP) 2 |FXYH]90K
(PAC-275) REJIE9.28KW  B5E8.08KW Al E:26 mi /min
1$200V 77/130W FE&38kg
YNVFRIN Y= 273y |(10HP) (B4 ) 1 |RSXYJ280KEIA
(e PR i LS A7) HEJ1AE28.85KW B2 5E28.69KW JAl & 17011 /min
(PAC-272) 3¢ 200V JEMERES.5+3.75KW  7700.2+0.14KW
ER22 ¥ BRA%IHSUNISO4GSDID-K(1.5+1.70) H&250kg
GRYeAEER) (PAC-284) |(Z8 K% (5HP) 1 |FXYIII160K
TN E14.4KW B2 72 14.08KW
JE\E34-261i/min 1 ¢ 200V 770 130KW HE&46kg
(GRYEHE =) (PAC-284) |(5HP) 1 |FXYHJ112K
RENBFE14.44KW B 5E14.08KW
JA\E26-20m3/min 1 ¢ 200V 77 130W E&38kg
INFRIN =z 73y |(13HP) (B 44) 1 |RSLYJ355KE1A
(T 7 3 %55) BE IS FE36.6KW  BEFE36.46KW I 2301 /min
(PAC-273) 3¢ 200V J[ERMERES.5+3.75KW  77.0.14 % 2+0.2KW
IER22 ST SUNISO4GSDID-K(4+2.40) B £395kg
(7v7°3R) (PAC-285)  |(6HP) (8 Nf) 1 |FXYHJ160K

RSLYJ450KE1A

At 27,732

-62



RUROBEE I RHE (B )

Il =T A

(fEE=) (PAC-281)

(=) (PAC-281)

1¢200V 77v35W A EIm/min FEE10Kg
(EBNHE) (2HP)
RE I ES. TTKW BEFES.54KW A 14.0m/min
14200 7700.1KW HH Hrddkg
(2HP)
RESIRES.TTKW BEES.54KW  ElH:14.0m /min
1¢200 7700.1KW HH44kg

fi Bl R E FOE B il
(& ERHHT) (3.2HP) (=2 N#%) 5 |EXYMJ90K
(PAC-283) REI U BE9.28KW  1E528.08KW
JE\E29-23 i /min 1 ¢ 200V 77.270W FE62kg
SVFRIN Y= a7, |(6HP) (B4 44) 1 |RSXJL60KELA
(BB AEL) BEHEL16.4KW A E95 i /min A%y TR
(PAC-901) 3¢ 200V [EHEFE3.9KW 7720.2KW
BIER22 I SUNISO4GSDID-K(1.50) i f145kg
(BFEE) (PAC-278) (2HP) (ZEN#E) 3 |FXYCJ56K
e JBTES. TTKW  BEFES.54KW A& 13-9ni/min
16200V 77v200W HE39kg
INFRIN = x7ay  |(8HP) (B4 ) 1 |RSXJ224KE1A
(B R i2) BE M FE23.1KW A& 150 /min
(PAC-902) 3¢ 200V [EMEHE3.5+2.2KW 77.0.2+0.14KW
IER22 Y BRA% I SUNISO4GSDID-K(1.5+1.40) #H&230kg
(5 52) (PAC-278) (CHP)(ZE %) 4 |FXYCys6K
BEM A TTKW 1B 535.54KW A 13-9ni/min
1$ 200V 77200W EE39kg
INRIN = 2T a2y (=E4M%) 1 |LSVL1JAV
(A=) (PAC-286) e 1140keal/h  H£:36kg (LRL1JAV)
1¢ 200V JEAERE0.75KW 77031W JEE27 i,/ min
() (LVL1JA)

At 28,732

m-63



RAHOBEE T RAAHEEE (B )

2SR EY 2=

iRl AR N I % & i &
ZeFAEE N UL RIS &5 (6K SRR AT 355 THS 200 RE-L
BlZ IHEEy 21 @)
ZE TSN BB IRA R — (1) 105 AVRE5-53
B2 (LS SR
INEEY 2= Q)
— o . B . WHEEES | BB | [
& A& HEEES 2 Keal’h | Keal/h H4hkg h 3
AMUTI—TA AC-201 AVRE5-54 62900 251300 80
7 B AC-202 [} I I Jli
o C AC-203 U 68700 274500 88
n D AC-204 ” " ] ”
BligE deai AC-205 n 65900 126700 74
no etk AC-206 n 84300 162100 95
n FEN AC-207 n 77100 148200 86
N FEt AC-208 n 84300 162100 95
R AC-209 AVRE3-40 59000 113500 66
°) AC-210 " I n 5
V7' 7)) pd AC-211 FY-50UCR-H 87700 69800 41
I AC-212 n n ] [
EStE”) AC-214 FY-30UCR-H 53900 66400 34
RIES AC-215 " 57000 66300 [
P AC-221 n 61300 " 56
Mo—zy e AC-230-1 n 54500 46500 22
Ve AC-236 FY-10UCR-H 51100 48100 ”
AR =% ¥ 7Y~ AC-244 FY-70UCR-H 262700 62400 55
T)—Fot’—1 AC-216 THS-150RF-L 70200 69400 34
) AC-217 THS-100RF-L 58400 66000 29
3 AC-218 THS-100RF-L 72800 86000 34
N4 AC-219 THS-100RF-R 60200 63300 30
FaEE AC-222-1 THS-200RF-L 63000 58700 34
HEfi == AC-222-2 THS- 80RF-L 6300 7300 4
INEEREE AC-223 THS-200RF-L 65000 63100 37
Jbob—# AC-226 THS-150RF-R 60700 68900 27
Jbet’-g AC-227 n 60800 " n
P -t AC-228 n n n "
et -3 AC-229 ] i /i /]
AT = AC-230-2 TI1S-100RT-R 16700 24800 10
F77 )~ g AC-235 THS- 80MX-L 10200 10200 12
TR0 RN 242 THS- 80RF-R 30000 35000 11
7)—Fut’-5 AC-243-1 TUC-65AH 16300 13500 18
U AC-243-2 ” I [ [
BEPEE AC-234 THS- 80RF-R 14600 18900 8
ARt35H
YA TFASE % Al R b B
% 4 secwn | omosc | RN BEED b EREIEE gy
AMUTI—FA AC-201 AVRE5-54 62900 251300 PABAE265 X 25 |14
B AC-202 i i I ) 14
e AC-203 n 68700 274500 n 13
N D AC-204 n /A I N 13
B Jbai AC-205 n 65900 126700 ” 13
U AC-206 n 84300 162100 n 17
N PRI AC-207 n 77100 148200 n 15
Ntk AC-208 U 84300 162100 I 17
R AC-209 AVRE3-40 59000 113500| PABA#240 X 155 |14
” bif) AC-210 I Vi I /i 14
Ank10A
AR 29,732

-64



AR OBEE e AR (B e )

a—y = RwL—ar i

&l Bk 1E H O o= i &
a— sk b—ay _
H A (2— V= HL—ar) 300KW 20 |rr~—E.S()
12SHLG-ST
EIREBR AR~ PHH-101, -102 2B |HEFT2 Y7 kK
28 85mi/h 3600rpm £1BFE35m 6305UU 80 X 65RS2G-615
3¢ 200V 15KW BhiEZEADB-5
7 —F—BHIKARL T PCD-103, —104 26 |EEFI-7 ()
AET50m /min 3600rpm  £#f£16.5m 6304UU 80 X 65FS2G-637
36200V 3. 7KW BHHEZEEDB-2
IRAK—R 7 PH-018 15 (ER77 /-7
R E 2807m/min 1800rpm #f£20m 6307UU 125X 100FS4GC-61.
3¢ 200V 15KW [hfRZ4EDB-5 Rl
WA B HUK P ER AR 7 PCD-074, -075 26 |[EEFI-7F)
& 2170m3,/min 3600rpm EHFE30m 6305UU 100 X 80FS2F-615
3¢ 200V 15KW BiRZEEDB-5
HEBEA HIR R~ PCD-107, 108 2B |EEF -7
A& 525m/min 3600rpm  £#5FE24.9m 6305UU 65X 50FS2G-655
3¢ 200V 5.5KW BHRZEEDB-3
7 a B HIKAR 7 PHH-101, -102 26/ |HEETI =7 (KR
A 280m/min 3600rpm  A$5F2£30.5m 6306DDW 6206UU 65L.PD-637
3¢ 200V 15KW BhiRZEH5DB-5 =
H AP D IR K B 3%
(Ll R E B % o o= S
I AR % | BE /1Y FE400USRT I2521,012,000kcal/h 13AH1)E 1 |TSA-CUW-SE400CG
(R-001) PRBHE B &N 103N m/h - (B2) 109N i /h N e
3 ¢ 200VIRULIRA Y 7 13.4KW R 72 1.3KW FoUAWR)
R 7°0.4KW - HIKAR VY 7°0.2KW ~'—F707 2.2KW
RN RS R | BE /YA FE320USRT B2F2809,600keal 'h 13AHE 1 |TSA-BUW-SE320CG
(R-002) PREBME FH S (4)82.5Nm /h (B2)87.3Nmi /h T HEBREGR)
3 ¢ 200VIRILIEH V7 13.4KW WU Y 7°2 1.3KW
BIEF Y 7°0.4KW IRV 7°0.2KW ~N—F707 1.5KW
W RAABE RS [RE 1A FE400USRT BEFE1,012,000kecal/h 13AHT 1 |TSA-CUW-SE400CG
(R-300) PREME &) 103N /h - (B2) 109N mi'/h S HEEREGR)

3 ¢ 200VIR IR 7°13.4KW  BIIEE Y72 1.3KW
BV 70.4KW - FHERV770.2KW ~N'—=F787 2.2KW

Rk 30,732

-65



AR OBEE e AR (B e )

i K R A RS R fi

(Ll B o E EH R S
W Eag |(R-004) 1 |TSA-A-135CL
HESIW R 93USRT SRR
3¢ 200 WRUIKE V7" 1.8KW IS 7°0.2KW INIE
WA ERE  |(R-005) 1 |TSA-A-135CL
HE/1WE 93USRT —PEEREER)
3¢ 200 WRUKERY 7" 1.8KW HIEE"7°0.2KW
A
WU R 34AKW 77[EEME L-217C2G-0510R-E 8-482-00 3 |R-001,002,003
1.8KW EEM L-216C2G-0510A-A 8-532-00 2 |R-004,005 ik
1.3KW EEM L-11902G-05CA-A 8-486-00-2 3 |R-001,002,-003
IR~ 0.4KW 7 [EEME L-126A2G-04065-A 9-198-00-1 3 |R-001,002,003
0.2KW #FEEME LY-125A2G-0305R2-C 9-218-00-3 2 |R-004,005 ik
i 0.2KWH X 1700rpm 6202 VA VL A-28 1
50109973 50205725 50147154
N—=F7'm7 2. 2KWH % 3440rpm 6205 6205 42367094 62056205 2 |R-001,003
1.5kw 6205 6205 52350965 R-002
SRR A I WAz V-725 C5-56516 C5-57170 C5-56524 3 |R-001,002,003
D5-58367(Nol{R/KHF 17—) D5-58435 (Noi@ K&K 17—) HPEA—IA—vay
RIKRAT—
B RN 0OE W &
IRAKE AT
(B-551) |13A N =R JXT-65 M4 E74.6Nm3/h 2 |VEC-65TNR
650,000kcal/h FEFAREIFE11.3m2 Hx & /K EE70m ETHIH A B L
3¢ 200V HZ2.2KW  3440rpm 620577 620577
20573035 30646856
- FEER i
gl RN ¥ = eSS
#h  A-B-C -} I i ST PT
AR 35
JEIEIEE (A -BA) 2H.  |3DIIP762C AUTO-SP
TEEEE (tC ) 13
N 3DHP1110C AUTO-SP
SR 3%
i) A% 3
#w  db-m e 218
WRR T 45
A E () 24k
NN 3DHP1110C AUTO-SP
L 25
il 1A% 21

Rk 31,732

11-66



A OMEE (R E A (Behke fi 1)

HEME 25 5% i
el RN I W & H &
PEZE PEZE BOA AL TV—F
PAX 80¢ 430st KitE=r—
PR 64k |HTTI—F
YA 63¢ 400st KFe=H—
PEIZ 564 |AfTYU—FB2F
P AX 63¢ 33b6st
REHME]ER 2 — 674 [AfLTU—FBIF
HAX 40¢ 150st
fhEshA R S — 104 | AMYT7Y—FB3FE b
HAX 63¢ 215st
AL TY—F A 3¢ 200V 3.7kW  1000rpm 95kgf/cm2 21 |3V-670 BT
a7yt —| HHZERE 11007 /min
=AY 12503 14 |H7 b=
ITRIAY— ZRE 1¢ 100V 0.32kW 15  [RAX-6-B #U4v
Y77V —F A 3¢ 200V 2.2kW  730rpm 10kgf/cm2 26 |Ha
SN A - 2% 5

e KT 800
TTRIAY— KR 1¢ 100V 0.32kW

15 =
VAN
=

RAX-6-B #VAv

227~ A A A 13K
BRI AL — H 5
Bl IR NI S (- - o= fii %=
PREEA L —%  |B2F#E A4 SL—% 1477 14%
YT TV—F FAL—H 102773 4078
BRFHET AL—X 44 P 675
MNo—= 7 — AR —# 54 AT 1048
VARG FSL—H 6% AT 87
AEIhy 7 T4 |BIFER#HE AL —H 20t 20%5
BENE L —3 |BIFL#E 5%
77 X
R FoIR - B BUER = T %
oA RS | (100A-80A) GSR (REH) 2 A MEA202
~ I X LG | T 2— 4 1 A

kM 32732

m-67



